

谁这么狠心 连续三次 对智障人士下手

男子头面部被锐器戳伤十几处
目前警方已锁定嫌疑人

车
“祸”

夫子庙景区,一辆旅游大巴失火 消防十几分钟将火扑灭,无人员伤亡



消防人员十几分钟将火扑灭 报料人供图

快报讯(记者 付瑞利)夫子庙景区瞻园路转盘附近,经常停着一些旅游大巴,游客们在这里上下车。昨晚8点,一辆蓝色大巴突发大火,正在往车厢里走的乘客,迅速撤离。很快,夫子庙消防中队的消防车赶来,仅用十几分钟,明火就被彻底扑灭。

火苗是先从大巴尾部的车灯处冒出,紧接着,火势向前蔓延,大巴顶部燃起熊熊大火。车上乘客惊魂未定,拿着行李,在导游带领下离开现场。

“南京是我们第一站,明天去苏州

……”刚一出门就遇到这种事,车上一名湖北游客十分沮丧。好在,绝大多数游客的行李没有受损,只有部分物品烧掉。

“消防的动作蛮快,十几分钟就将火灭掉了。”一名目击者称。之后,一辆拖车将顶部被烧掉的大巴拖离。昨晚9点,一切恢复正常。火灾发生后,大巴车主赶来。他称,这是一辆新车,买来才10个月。

从“@南京市公安消防局”发布的消息得知,目前消防部门已对大巴起火原因展开调查,车主也联系了厂家商量赔偿事宜。

大货车侧翻,大量货物压扁轿车 所幸,小车上的人都没大碍

快报讯(记者 顾元森)昨天中午11点多,在宁六路555号路口,一辆满载棉线的大货车避让过街行人时,突然侧翻,大量货物压到对面车道一辆小轿车,轿车顶部被压扁。事发后小轿车驾驶员逃出车外,坐在副驾驶座位上的一名男子被赶来的消防队员救出,所幸伤势不重。

昨天中午12点多,现代快报记者在现场看到,一辆长15米左右的大货车侧翻在路口,将宁六路由北向南方向的3股车道

堵得严严实实。“轿车刚被拖走不久,车子都被压变形了。”目击者杨先生称,“幸亏是棉线,不是太重,否则坐在轿车副驾驶的那个人就危险了。”

货车驾驶员表示,他经过事发路口时,一名大妈骑电动车横穿马路,他只好紧急避让,结果车子侧翻。

受事故影响,宁六路由北向南方向大堵车。直到下午两点多,交通才慢慢恢复正常。

快报讯(记者 常毅)30多岁的阿德是一个智障人士,自建宁路大观天地开业来,他天天都在这里逛。阿德很勤快,店员上厕所,或进货,他都很开心地帮着看店、搬货,大家都喜欢他。但这几天,阿德连续三次遭到袭击,面部被锐器戳伤十几处。看到的市民都很气愤,“一定要把这个人揪出来!”

阿德是南京人,家住在大观天地附近,父母在热河南路菜场卖菜,没精力照顾这个智障儿子。阿德虽然智障,但并不惹麻烦,大观天地开业三年,他几乎天天都往这跑,在商场里闲逛。“他不犯嫌,经常帮我们干活。”店员们说。但4月7日那天,阿德出事了。下午近两点,店员看到他头上有几个口子在流血,眼睛血肿,显然是遭到过暴打。但阿德说不清楚是什么人干的。

4月8日,阿德第二次遭袭击,伤害的仍是头面部。这两次,店员们都买来云南白药,帮他治疗,父母还熬了黑鱼汤给他滋补。没想到,昨天下午近两点,阿德第三次遭袭。这次更为严重,脸上多了十来处口子,脖子上还有烟头烫的伤痕,上衣都染红了。店员立即报警。民警随后将他送医院治疗。

“这样对待一个智障人实在太过分了,一定要把这个人揪出来,送他去坐牢。”围观店员和市民很气愤。

据警方调查,有店员看到,一个30多岁的男子这几天在跟阿德套近乎,在商场沙发上和他聊天,带他吃东西,还一起进入楼梯道。那里没什么人去,阿德就是在那里被伤害的。这名男子戴着无镜片的黑框眼镜。警方目前已经锁定此人。

它不是小偷,只是半夜逛了个超市

超市半夜警铃响,入室“贼”竟是只猫

快报讯(通讯员 徐涛 鲁斌山 记者 李绍富)深夜,秦淮区长乐路一超市先传出响动,后又警铃大作,民警赶到,断定有贼入室,叫来超市工作人员,一场捉贼大战展开。可没料到,经过一个多小时巡查,原来是“喵星人”夜游超市惹的祸,并无窃贼光顾超市。

4月10日深夜,市民周先生路过长乐路一家大超市时,听到超市卷帘门内传出响动,怀疑超市有贼入室,他立即报了警。当“帮菜号”巡逻车刚赶到时,超市警铃大作。民警立即安排人手,在超市周围布控,防止小偷逃离。

可民警检查发现,超市的门窗均完好,难道遇上了飞天大盗?于是立即联系超市

工作人员前来。约20多分钟后,超市工作人员赶来,开门寻贼。

可民警在超市内进行地毯式排查,也没发现窃贼身影。不过,超市通往仓库的门是虚掩着,里面好像有动静。

当民警刚进入仓库,“喵”的一声传来,一只大花猫迅速蹿上仓库货箱顶部。“又是它!这只猫来过好多次了,赶都赶不走!”超市工作人员称,一旦它夜里进了超市,不赶出来,警报器都会被它弄响,影响周围居民休息。

为防止它再度夜里入侵,民警协助超市工作人员,将消防通道的门缝给堵了起来,这样既不影响消防通道使用,又能避免猫再次入内。

他不是跳河,只是睡觉翻身掉下去了

园林工人孙师傅跳水,将醉汉救上岸

快报讯(记者 常毅)“救命啊!”昨天傍晚6点,在绣球公园一处小湖边,忽然传来呼救声。园林工人孙师傅听见后,跑了过来,发现岸边围着几个人,分开人群一看,水里有个人。孙师傅来不及脱衣服,直接跳了下去,把落水者托到水面上,在岸上人的帮助下,救下了这名60岁的老汉。

老汉落水前,躺在岸边长廊的花岗岩平台上睡觉,旁边就是湖面,水深约两米,不会游泳的话,是不敢下去救人的。好在孙师傅会游泳,跑过来后,直接跳了下去。

老汉被救上来后躺在地上直哼哼,嘴里不停吐水,看来没有什么危险。大家还闻到他身上很重的酒气,估计是喝多了,在岸边睡觉时,翻身落水的。约10分钟后,老汉醒了过来,他自称60岁,其他没有说什么,似乎还没有完全醒酒。孙师傅发现,口袋里的手机已经泡汤了,不能再用。大家纷纷赞扬他,问他姓名,他只说姓孙,然后急匆匆地回去换衣服了。



这就是跳水救人的孙师傅 市民供图

帮忙找个人



如果您看到这位身高1米5左右,满头白发的老人,请与现代快报热线96060联系。

74岁老太太 跟团来南京旅游走丢了

快报讯(记者 贾磊)“她身上可能就带了200元钱,这两天时间了,一点消息都没有,家里人都愁死了。”昨天下午,浙江丽水人谢先生焦急的声音从电话里传来。4月9日,他的母亲跟旅行团来南京游玩,却在江东门纪念馆走丢。

谢先生说,母亲今年74岁,4月9日跟父亲一起来南京,两人跟的是丽水市飞扬旅行社的旅行团。当天下午2点,旅行团到江东门纪念馆参观,其间,老太太走丢了。

“我父亲也是第一次来南京,他也说不清楚。”谢先生说,当时旅行团的人就报了警,可两天过去了,没有任何音讯。谢先生说,母亲叫李杏秋,走丢时身上没有身份证件,可能有200元左右的现金,既不会说,也听不懂普通话,而且不识字。李杏秋老人当时穿着淡绿色的衣服,戴着印有丽水市飞扬旅行社电话的鸭舌帽。

五星家装节、山西路12周年庆 购物满千减300

春季家装潮的爆发使家电市场也迎来销售旺季,为迎合消费需求,五星电器的春季家装节在本周热力升级,再加上山西路店12周年的辉煌庆典活动,届时全场样机3折起售,套餐家电万元起,购家电满千立减300,老顾客凭2013年前的五星电器老发票至山西路店还可领取100元现金券……多重优惠倾力放送,将五一促销战的集结号提前吹响。

五星电器表示,随着家装节的升级和五一小长假的即将到来,家电市场在本月会有很大的爆发空间。因此五星携手

各厂家,为消费者量身打造了不同价位段的高性价比套餐,如五星家电顾问结合厂家促销资源推荐的一套高性价比家电组合因能满足年轻小康实用型的要求而人气爆棚,这套广受青睐的家电组合包含:华帝油灶套餐 XAE6002A+WB8001G +A.O.史密斯75升电热水器 CE-WH-75PEX6+海信50英寸3D液晶彩电 LED50K310X3D+奥特斯5公斤滚筒洗衣机 AL50810+美菱冰箱 BCD-356WET+志高正1.5P空调 KFR-35GW/A99+3A

(银),套餐价仅需18000多元即可购得。

而今天至4月14日,五星山西路旗舰店十二周年庆将开启家电淘宝集市,届时全场样机3折起售,购物满1000减300,以此类推,上不封顶(手机/数码/电脑/样机/工程/惊爆/指定机型不参加)。店庆期间,消费者加入五星会员俱乐部,办理五星会员卡即送1200积分,可抵部分现金在全场通用;五星老顾客凭13年前的五星电器老发票即可至山西路店领取100元现金券。

(王小唯)